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2014年人教版小学数学四年级上册
期中测试卷

班级：         姓名：            座号：           成绩       
一、我来填一填：（第13小题共2分，其余每空格1分，共30分）。    
1、从一点出发可以画（    ）条射线。两点可以画（     ）条射线。
2、万级包括（      ）、（      ）、（      ）、（      ）四个数位。
3、线段有（   ）个端点，射线有（   ）个端点，直线（    ）个端点。
4、95060030是 (   )位数。它是由9个（    ）、5个（   ）、6个（   ）和3个（     ）组成的。这个数读作（                            ）。
5、钟面上9时整，钟面上的时针和分针所成的角是（      ）度；从6时到12时，时针转动了（         ）度。
6、八千零五亿零三十是（         ）位数，其中“8”、“5”、“3”分别在（     ）位、（    ）位和（      ）位，这个数写作（                   ）。省略亿后面的尾数是（                        ）。

7、（　　         ）和（　　          ）都是特殊的平行四边形。

8、1块长方形菜园占地面积是100平方米，（    ）块这样的菜园占地面积是1公顷    （2） 8000公顷=（      ）平方千米
9、用2、0、0、7、5、1六个数字组成最大的六位数是（               ），组成最小的五位数是（             ）。
10、两条直线相交成（　　）度时，这两条直线互相垂直
二、我来辨一辨：（对的在括号里打“√”，错的打“×”，共5分 ）
1、小军画了一条7厘米长的直线…………………………………（    ）
2、钝角一定比直角大…………………………………………（    ）

5、角的两条边是两条直线。 ……………………………… （    ）

6、与“万”相邻的两个计数单位分别是十万和千。………（    ）

7、角的两条边叉开得越大，角的度数越大。……………… （    ）

三、我来选一选.：（ 选择正确答案的序号填在括号， 共5分）
1、两个完全一样的三角形一定可以拼成一个（　　　）。

A、平行四边形　　　B、梯形　　　C、长方形
2、下面说法错误的是（       ）。
A、大于90°的角叫做钝角。         B、角的两边叉开的越大角就越大。       C、钟面上4时整，分针和时针成钝角。
3、把一个平角分成两个角，其中一个是钝角，那么另一个角一定是（      ）。

    A、锐角            B、直角             C、钝角
4、60030009的最高位是（     ），最高位的计数单位是（       ）。

A、千万      B、千万位      C、百万      D、百万位
5、从直线外一点到这条直线的距离，是指这一点到这条直线的（   ）的长。

A、线段             B、直线            C、垂直线段

四、我来估一估：（ 口算，共4分。）
203×6≈       56×296≈      302×25≈      99×27≈
263×52≈      217×41≈      63 ×299≈     363÷42≈
五、我来算一算（请列竖式计算，共16分）
   ⑴346×53＝                                   ⑵36×420＝                
⑶209×46＝                                   ⑷640×80＝
六、我来画一画，我来量一量：（请用量角器画角，共4分）
     ⑴550                  ⑵1500                ⑶                 ⑷ 
[image: image4.png]



七、把下面各数改写成以“万”或以“亿”为单位的数（共4分）
675000改写：                     50468000改写：

350790000000改写：               3670000000改写：

八、把下面各数四舍五入到“万”位或“亿”位（共3分）

899000                 4305800               2680063005

3498000                38040008              728531089520

九、算一算（共4分）
   如右图：已知∠1＝300    ∠4是直角
∠3＝           ∠5＝         

∠2＝           ∠1＋∠4＋∠5＝         
十、综合运用（每题5分，共25分）
1、按要求在下面图形中画一条线段：

（1）、 分成两个梯形。             （2）、分成一个平行四边形和一个梯形


2、李老师、王老师和同学们去秋游，每套车票和门票49元，一共需要102套。5000元买票够吗？ 
3、如图，要从东村挖一条水渠与小河相通，要使水渠最短，应该怎样挖？请在图上画出来。


4、松柏公园原来一块正方形的绿地面积是100平方米，如果现在要把绿地的长增加到12米，宽保持不变。问扩大后的绿地面积是多少平方米？
5、把符合要求的图形序号填在括号里(可以多选)。

Ａ、正方形　　　Ｂ、长方形　　　Ｃ、平形四边形成　　　Ｄ、梯形

①两组对边形分别平行，有四个直角。（　　）

②只有一组对边形。（　）

③两组对边形分别平行，没有直角（　）
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1、 填一填（每空1分，共26分）

 1．1周角=（     ）°         1平角=（      ）° 

1周角=（    ）平角=（     ）直角
2．574020600是（       ）位数，它的最高位是（        ）位，6在（      ）位上，十万位上是（        ）。21世纪教育网版权所有
 3．五百零九亿零二百三十七万五千一百写作（                 ），把它写成用“万”做单位的近似数是（             ），写成用“亿”做单位的近似数是（          ）。

 4．3个千万、8个十万和4个千组成的数是（                ）。

 5．线段有（     ）个端点，把线段的两端无限延长，就得到一条（      ）。

 6．最小的自然数是（        ），自然数的个数是（       ）的。

 7．与999999相邻的两个自然数是（           ）和（           ）。

8．5平方千米=（           ）公顷

    12000000平方米=（          ）公顷=（          ）平方千米

9.比较下面每组中两个数的大小。

     500000000○5亿                  297860000○3亿

10.在（   ）里填上适当的面积单位。 

  （1）“水立方”占地面积约6（         ）。

  （2）香港特别行政区的面积约1100（          ）。

  （3）一个教室的面积约63（          ）。

2、 选一选（把正确答案的序号填在括号内）（每题2分，共8分）

   1．下面是计数单位的是（        ）

     A.千位                  B.十亿            C.千万位

   2．四百七十六亿零六百零九万，写作（      ）

      A．47600600009         B.47606090000     C.4760006000921教育网
3. 晚上九点整时，时针和分针组成角的度数是（     ）。
   A.30度          B.180度       C.90度
4. 640×50的积和下面哪个相同（     ）。
   A.320×10        B.800×40       C.640×5nj*y.co*m】
三、计算：（共26分）
1、直接写出得数。（8分）
 130×5＝    2×380＝     300×60＝     620+30= 

26×20＝     250×20=        156-99=          200×40=

2、用竖式计算。（18分）
312×25＝                900×28=                  460×20＝ 



308×50＝                660×25=                  385×24=
    
         


四、填一填（共7分）

1.在□里填上适当的数。（4分）

   18□224≈19万                   4□867≈4万

   6□6432≈62万                   74□4214≈743万来源：21·世纪
2.按照从小到大的顺序排列。（3分）

      800001     81000     810000    800100    80010

五、操作题。（共13分）
1、量出下面各角的度数，并写在（    ）里。（4分）
[image: image1.emf]
    （     ）                     （      ）
2、分别画出一个60°的角和一个135°的角。（4分）
                                                 



3、过下面四个点你能画几条直线，请你画出来。（3分）

             [image: image2.emf]


4、看下图，求出各角的度数。（2分）


[image: image3]已知∠1=28°，∠3是直角，求∠2=（    ）°。
六、解决问题。（每题4分，共20分）

 1．一片长方形树林长500米，宽200米。

（1）这片树林的面积是多少公顷？ 

（2）如果每公顷树林栽树2500棵，这片树林一共栽树多少棵？

2.某市的森林公园有132公顷，每公顷森林一天能从地下吸出82吨水，这个森林公园一天可从地下吸出多少吨水？

3.一件上衣需要125元，一条裤子需要65元，王先生给希望小学的学生捐助这样的衣服

40套，一共需要多少元钱？

4.雅阳到柳峰的距离是6千米，小明骑自行车从雅阳出发，他每分钟能骑250米，26分钟以后他能到达柳峰吗？·世纪*教育网
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